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Sessão Ordinária Iniciada às dezenove horas e vinte e cinco minutos do dia dezessete de fevereiro de

dois mil e dezesseis, no Plenário Arthur Magalhães Filho. Comprovado o quorum regimental, o
Presidente declarou, em nome de Deus, aberto os trabalhos, com a presença dos vereadores:
Edmundo Nunes Dourado - Mundim (Presidente); Nélio Marques de Almeida (Vice-presidente);
Jorge Gomes da Mota - Prof. Jorge (1° Secretário); Emílio Torres de Almeida - Emílio do Raio X
(2° Secretário); Jesulindo Gomes de Castro - Castro (3° Secretário); Antônio Faleiro Filho; Dijair de
Sousa Geracy - Miquita; Divino Ramos da Silva; Domingos Sena Lopes Filho; Gustavo Marques de
Oliveira; Jeremias Gomes de Castro; José Aparecido de Sousa Leite - Zequinha Leiloeiro; Jurandir
Humberto Alves de Oliveira; Miguel Rubens dos Santos Oliveira - Macarrão; Natanael Caetano do
Nascimento - Sd. Caetano; Santiago Ferreira Ribeiro e Wenner Patrick de Sousa. EXPEDIENTE: A
Ata da Sessão anterior (16/02/16) foi lida e aprovada com uma ressalva do Ver. Wenner Patrick o
qual solicitou a inclusão dos seguintes nomes à Moção de Congratulação n.° 001/16: GM Luzies, GM
Paiva, GM Valdeci e GM Eliete. MATÉRIAS LIDAS NO PLENÁRIO: Denúncia por infração
político-administrativa - Denúncia 001/16, dos servidores municipais Dener Ferreira, Francisco
Luzies Martins, João Nilson Alves da Silva, Mareio Gebrim de Araújo, Marli de Souza Caldas,
Simone Silva do Nascimento, Suyenne Borges da Fonseca e Suzana Moura dos Santos, em desfavor
do Sr. Itamar Sebastião Barreto, Prefeito Municipal. O 1° Secretário fez a leitura integral da
Denúncia e do Parecer da Assessoria Jurídica desta Casa. Em seguida, os parlamentares discutiram a
matéria e concederam a Tribuna Livre ao Sr. Alex Nunes de Oliveira, Presidente do SINPREFOR.

Finalizada a fase de discussão, o recebimento da denúncia foi votado e rejeitado por 10 votos
contrários (Vers. Antônio Faleiro, Castro, Jeremias, Jurandir, Miguel Rubens - Macarrão, Miquita,
Nélio Marques, Prof. Jorge, Santiago e Zequinha Leiloeiro) e 06 favoráveis (Vers. Divino Ramos,
Domingos Filho, Emílio do Raio X, Gustavo Marques, Sd. Caetano e Wenner Patrick). Proieto de
Lei Ordinária oriundo do Legislativo — PL 006/16, de autoria do Ver. Santiago, que "Institui o
programa água filtrada criança saudável no Município de Formosa-GO e dá outras providências". O
Presidente informou que foi protocolada na 6" Promotoria de Justiça de Formosa-GO, a
representação em desfavor do Prefeito Itamar Sebastião Barreto por crime de improbidade. A Sessão
não prosseguiu em razão da expressiva manifestação popular no Plenário. Áudio e vídeo da Sessão
disponíveis nas Atas Eletrônicas n.° 004/16 (CD e DVD) em anexo e no Sistema de Apoio ao
Processo Legislativo (SAPLV O Presidente suspendeu a Sessão às vinte e uma horas e quarenta e
nove minutos fazendo a convocação para a continuidade dos trabalhos no dia dezoito de fevereiro de
dois mil e dezesseis no mesmo local e horário. E, para constar, eu, Jorge Gomes da Mota (P
Secretário), lavrei a presente ata que deppis de lida e se aprovada será assinada pelos membros da
Mesa Diretora.
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